



CITY EVENT

ECOWEEK Focus στην «πράσινη» αρχιτεκτονική

Αφού μας σύστησε τον εξερευνητή Ρόμπερτ Σουάν, τον... ακτιβιστή Αλ Γκορ και διάσημους αρχιτέκτονες, όπως ο Κεν Γιανγκ και η Τζούλι Μπάργκμαν, η Ecoweeek επιστρέφει με διαλέξεις, προβολές κι ένα συνέδριο για την οικολογία και την «πράσινη» αρχιτεκτονική.



Τι είναι η Ecoweeek; Μια μη κερδοσκοπική εταιρεία με στόχο την ευαι-

σθητοποίηση σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. Η φετινή διοργάνωση ξεκινά με το συνέδριο «Ενδυνάμωση Νέων: Οικολογία + Υγεία + Αρχιτεκτονική» στην Αθηναίδα (από τις 31/3) το οποίο περιλαμβάνει εργαστήρια και ξεναγήσεις σε οικολογικά κτίρια. Τα εργαστήρια θα διευθύνουν γνωστοί αρχιτέκτονες και περιβαλλοντολόγοι (Ivan Harbour, Nataly Gattegno, Αγνή Κουβελά, Benjamin Gill κ.ά.) και θ' ασχοληθούν με τη βιώσιμη ανάπτυξη του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού. Αν

δεν σας ενδιαφέρουν οι εξειδικευμένες λεπτομέρειες ώστε να καταβάλετε τη συμμετοχή (€ 185, φοιτ.: € 75), αλλά είστε περίεργοι για τα αποτελέσματα, παρακολουθήστε τη σχετική δημόσια συζήτηση στις 6/4 στο πλαίσιο της Ecotec (Expo Athens). **Ανοιχτά για όλους**, όμως, θα είναι ακόμα πολλά ραντεβού. Στις 2/4, στις 6 μ.μ., στην Αθηναίδα, ο αρχιτέκτονας Ivan Harbour (επικεφαλής του Rogers Stirk Harbour & Partners, ενός από τα μεγαλύτερα αρχιτεκτονικά γραφεία στον κόσμο), θα παρουσιάσει τα «πράσινα» κτίριά του, ενώ το Σάββατο 4/6 ο αρχιτέκτονας Shigeru Ban θα μας συστήσει τα κτίρια που κατασκευάζει από χαρτί!

Για σινεφίλ οικολόγους Από τις 3 έως τις 5/4, στην Αθηναίδα, θα γίνουν ανοιχτές προβολές περιβαλλοντικών ντοκιμαντέρ («Rural Studio», «Η Δύναμη της Κοινότητας», «Μια Ενοχλητική Αλήθεια», «Η 11η Ώρα» κ.ά.).

Ραντεβού και στον Παπασωτηρίου Στο κεντρικό βιβλιοπωλείο (Πανεπιστημίου 37 & Κοραή) θα παρουσιάζονται από τις 30/3 και για μία εβδομάδα βιβλία για την οικολογική δόμηση, ενώ προγραμματίζονται και δύο ομιλίες. Την Τρίτη η Αγνή Κουβελά θα μιλήσει για τη βιοκλιματική αρχιτεκτονική και την 1/4 ο Θωμάς Δοξιάδης και η Μαρίνα Τοπούζη θα συζητήσουν για την ανάπτυξη του παλιού αεροδρομίου στο Ελληνικό.